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SPRAVA NF.ZAVISLEHO AUDITORA

pre štatutárny orgán a obecné zastupiteľstvo obce  Zubák

Spriva z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej  závierky  obce Zubák (ďalej  „obec"), ktorá obsahuje súvahu
k31.   decembru   2020,   výkaz   ziskov   astrát   za   rok   končiaci   sa  kuvedenému   dátumu,
a poznámky, ktc)ré obsahujú súhm vý2namných účtovných zásad a účtovných metód.

Podl'a  nášho  názoru,  priložená  účtovná  závierka  poslqrtuje  pravdivý  a verný  obraz
finančnej  situácie obce Zubák k 31. decembľu 2020  a výs]edku jej  hospodárenia 2a rok
končiaci sa  k uvedenému  dátumu  pod]'a zákom  č.  431/2002  Z.z.  o účtovníctve v znenĺ
neskoršĺch predpisov (d'a]ej len „zákon o účtovníctve").

Audit sme vykonali podl'a medzinárodných audĺtorských Štandardov (Intemational Standards
on   Auditing,   ISA).   Naša   zodpovednosť   podl'a   týchto   Štandardov  je   uvedená  v odseku
Zodpovednosť  audĺtora  za  audit  účtovnej  závierky.  Od  obce  Zubák  sme  nezávislí  podl'a
ustanoveni' zákona č. 423#015 o Štatutámom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002
Z.  z.  o  účtovníctve  v zneni'  neskorších  predpisov  (ďalej  len  ,zákon  o štatutámom  audite")
týkajúcich  sa etiky,  vrátane  Etického  kódexu  audítora,  relevantných  pre  náš  audit  účtovnej
závierky  a splnili  sme  aj   ostatné  požiadavlqí  týchto  ustanovenĺ  týkajúcich  sa  etiky.  Sme
presvedčenĺ,  že  audĺtorské  dôkazy, ktoré  sme  zĺskali, poskytuj ú  dostatočný  a vhodný základ
pre náš názor.

Zodpovednost' Štatutámeho orgánu za účtovnú závierku

Štatutámy  orgán je  zodpovedný  za zostavenie  tejto  účtovnej  závierky tak,  aby poskytovala
pravdivý a vemý obraz podl'a zákona o účtovnĺctve a 2a tie intemé kontroly, ktoré považuje
za potrebné ria zostavenie účtovnej  závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už
v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovani' účtovnej  závierlqr jc Štatutámy orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
obce Zubák nepretržite  pokračovať  vo  svojej  čimosti,  za opísanie  skutočno§tĺ  týkajúcich  sa
nepretržitého   pokračovania   v činnosti,   ak  je   to   potrebné,   a   za   použitie   predpokladu
nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve.

Štatutámy  orgán j e ďalej  zodpovedný  za dodrž.iavanie povinností podl'a Zákona č.  583/2004
Z.z.   o   rozpočtových  pravidlách  územnej   samosprávy   a  o  zmene   a  doplnení   nicktorých
zákonov v platnom znení (d'alej len „zákon o rozpočtových pravidlách").

7,odpovednosť audĺtora za audit účtovne_i závierky

Našou   zodpovednosťou   je   získať   primerané   uistenie,   či   účtovná   závierka   ako   celok
neobsahuje významné nesprávnosti, či  už v dôsledku podvodu alet]o  chyby,  a vydat'  správu
audĺtora,  vrátane názoru.  Primerané  uistenie je  uistenie  vysokého  stupňa,  ale  nie je  zárukou
toho,   že   audit   vykonaný   podľa   medzinárodných   audítorských   štandardov   vždy   odhalí
vý2namné nesprávnosti,  ák také  existujú.  Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu
alebo  chyby  aza  významné  sa  považujú  vtedy,  ak  by  sa  dalo  odôvodnene  očakávať,  že



Keď  zĺskame  konsolidovanú  výročnú  správiL  posúdime,  či  konsolidovaná  výročná  správa
obce  Zubák  obsahuje  infomácie,  ktorých  uvedenie  vyžaduje  zákon  o účtovníctve,  a  na
základe prác vykomných počas auditu účtovnej závierky, vyjadrime názor, či:

-  infomácie uvedené v konsolidovanej  výročnej  správe zostavenej  za rok 2020 sú v súlade  s
účtovnou závierkou za daný rok,

-konsolidovaná výročná správa obsahuje infomácie podľa zákona o účtovnĺctve.

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti v konsolidovanej  výročnej
správe na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej , ktoré  sme získali

počas auditu účtovnej závierky.

Správa   zoverenia   dodržiavania   povimostí   obce   Zubák   podľa   i)ožíadaviek   zákona
o rozpočlových pmNidlách

Na  základe   overenia  dodržiavania  povinností   podľa  požiadaviek  zákona  o rozpočtových
pravidlách.    platných    v SR    pre    úzeimú    samosprávu    v    znení    neskoršĺch    predpisov,
konštatujeme,   že   obec   Zubák   konala   v súlade   s požiadavkami   z,ákona   o rozpočtových
pravidlách.

V Dubnici nad Vál]om,   21. september 2021
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